
 

 

 
 

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE LASGRAÏSSES 
 

 

De la séance du lundi 13 juin 2022 
 

 

L’An deux mille vingt-deux et le 13 juin, le Conseil Municipal de LASGRAÏSSES, dûment convoqué, s'est 

réuni en session ordinaire dans la salle de Ferrières, conformément aux instructions ministérielles, en 

raison des consignes de sécurité sanitaire dans le cadre de la pandémie COVID 19, à 19h00, sous la 

présidence de Monsieur Alain ASSIÉ, Maire. 

Date de la convocation : jeudi 09 juin 2022. 
 
Présents : Mesdames Marie-Odile BOUSQUET-RIBOUD, Eunice MASSOUTIÉ, Patricia MAUREL, Sadia 
OUMOUZOUNE, Messieurs Alain ASSIÉ, Guillaume DOUZIECH, Éric FREALLE, Florian GUIBBAUD, Christian 
MAUREL, Vincent PAKULA, Alain PRADES, Florent PREYNAT, Alain REILLES, William VERGNES. 
 
Absent Excusé :  Néant 
 
Absent Excusé et Représenté : Néant 
 

Secrétaire communale : Sylvie MASSOUTIER 
 
Secrétaire de séance :  Vincent PAKULA 
 
La condition de quorum étant remplie, Monsieur le Maire ouvre la séance à 19H10. 

 

1 - APPROBATION DU COMPTE - RENDU DU 10 MAI 2022 

 
Après lecture, le compte-rendu du Conseil Municipal du 14 avril 2022 est soumis à approbation. Aucune 
remarque n’étant faite, celui-ci est adopté à l’unanimité des présents. Monsieur le Maire invite l'ensemble 
des conseillers qui étaient présents à le signer. 
 

Adopté à l’unanimité 
 

2 – RELEVÉ DES DECISIONS DU MAIRE DANS LE CADRE DE LA DELEGATION, PAR LE CONSEIL 
MUNICIPAL, D’UNE PARTIE DE SES ATTRIBUTIONS 

 
Décision n°7 en date du 23/05/2022 : non exercice du droit de préemption pour les parcelles 
cadastrées section C n° 0375 0376 0378 sises « 3 Rue de Bouscat » - 81300 LASGRAÏSSES pour laquelle 
une Déclaration d’Intention d’Aliéner a été formulée par Maître Valérie COMBES, notaire à GAILLAC, 93Bis 
Avenue Saint Exupéry pour Madame Evelyne LAMY. 
 
 
Décision n°8 en date du 08/06/2022 : non exercice du droit de préemption pour la parcelle 
cadastrée section C n° 0365 sise « 4 Chemin du Pré de la Dane » - 81300 LASGRAÏSSES pour laquelle 
une Déclaration d’Intention d’Aliéner a été formulée par Maître Jérémy MARTIN, notaire à LISLE SUR 
TARN, 41 Route de Salvagnac pour Madame Viviane BARRES. 
 
 
Décision n°9 en date du 08/06/2022 : non exercice du droit de préemption pour les parcelles 
cadastrées section C n° 1084 1086 1088 1090 sises « 10 Rue de la Mare » - 81300 LASGRAÏSSES pour 
laquelle une Déclaration d’Intention d’Aliéner a été formulée par Maître Pierre GINOULHAC, notaire à 
RABASTENS, Avenue de Toulouse pour Madame Virginie BASSO et Monsieur Cyril CAPELLI. 
 
 



 

 

3 – CONVENTION DE PARTICIPATION AU CONSERVATOIRE DE MUSIQUE ET DE DANSE DU 
TARN  

  
Monsieur le Maire rappelle le fonctionnement de la convention mise en place avec le Conservatoire jusqu’à 
aujourd’hui. Le changement de statut de celui-ci entraîne une modification importante de cette convention, 
notamment en matière financière. Un complément d’information a été demandé, et non reçu à ce jour, ce qui 
entraine le report de cette délibération au prochain Conseil. 

 

QUESTIONS DIVERSES ET INFORMATIONS  

 
- Questions diverses : 
 
1/ Intervention du 1er Adjoint – Éric FREALLE  
Monsieur FREALLE informe le Conseil qu’il a annoncé sa démission du poste de 1er adjoint à Monsieur le 
Maire depuis quelques jours, pour des raisons motivés et argumentés. 
Monsieur le Maire informe l’assemblée que Monsieur FREALLE doit présenter sa démission au Préfet et au 
Président de la Communauté d’Agglo. 
Monsieur le Maire explique la nouvelle organisation, le Conseil restera avec deux adjoints, Monsieur VERGNES 
devient automatiquement 1er Adjoint, Madame BOUSQUET-RIBOUD 2° adjointe. 
Monsieur le Maire informe également le Conseil qu’il attend une réponse du service juridique de la CA2G, 
concernant la possibilité d’indemniser ponctuellement les conseillers-ères qui désireraient s’investir dans une 
mission spécifique et qui en serait délégataire. N’ayant pas à ce jour reçu de réponses formelles, il reviendra 
vers son Conseil dès qu’il sera en capacité de donner des informations concrètes. 
 
2/ Café Associatif – Sadia OUMOUZOUNE 
Madame OUMOUZOUNE présente le Café Associatif. Accompagné de Messieurs PREYNAT et PAKULA, ils 
se sont rendus à Florentin, village voisin qui accueille un Café associatif, avec 60 membres à son actif. 
Le plus simple étant de créer une association pour gérer ce café, celle-ci est en cours de constitution. 
L’ouverture devrait avoir lieu dès le début de l’été, le vendredi soir pour démarrer, de 18H00 à 22H00, 
sur les deux mois d’été. 
 
 
3/ Représentation Conseil Municipal à la Fête de la Musique – Marie-Odile BOUSQUET-
RIBOUD 
Madame BOUSQUET-RIBOUD informe les Conseillers-ères qu’après une absence « covid », l’association 
L’ACANTHE organise la Fête de la Musique dans notre commune le Samedi 25 Juin. A cette occasion, la 
Mairie offre l’apéritif et Monsieur le Maire est invité. Etant absent, Madame Patricia MAUREL propose de 
le représenter. 
 
 
4/ Demande de subvention Association « Paroles de Femmes » – Marie-Odile BOUSQUET-
RIBOUD 
Madame BOUSQUET-RIBOUD informe les Conseillers-ères du fonctionnement de cette association. Cette 
année, une famille de notre commune a été prise en charge. Cette association, qui œuvre notamment en 
milieu rural, ne fonctionne que grâce aux subventions. Cette année, l’Association recherche des 
subventions exceptionnelles et c’est à ce titre que le Conseil est sollicité. Après un rapide tour de table, 
le Conseil décide de ne pas subventionner. 
 
 
5/ Présentation Devis Travaux Réfection Salle de Ferrières – Alain ASSIÉ 
Monsieur le Maire présente le devis établit par la Sarl LACOMBE, s’élevant à 4521€ TTC pour la réfection 
des dessous de toit et des planches de rives de la Salle de Ferrières. Le Conseil propose de faire établir 
un second devis pour comparer les tarifs. Monsieur le Maire précise que ces travaux seront payés sur le 
budget photovoltaïque. 
 



 

 

 
6/ Représentation Conseil Municipal au Congrès des Maires du Tarn – Alain ASSIÉ 
Monsieur le Maire informe que le Congrès des Maires du Tarn aura lieu le Samedi 25 Juin à Cordes sur 
Ciel. Etant en congés à ce moment-là, il propose aux Conseillers-ères de le représenter. Mesdames Patricia 
MAUREL et Eunice MASSOUTIÉ acceptent de s’y rendre. 
 
7/ Fête de l’École de Lasgraïsses – Alain ASSIÉ 
Elle aura lieu, cette année, à Fénols, le vendredi 1er juillet. Ce sera l’occasion de saluer le départ de la 
directrice de l’école de Lasgraïsses, Béatrice LABORIE. 
 
 

 

- Tour de table et expression libre : 
 

 Travaux toiture Alain LERY 
Le Maire informe le Conseil que des travaux sont prévus cet été sur la toiture de Monsieur LERY. Un arrêté 
a été pris en ce sens pour autoriser l’entreprise à stationner sur la place.  
 

 Conseil Municipal Jeunes 
Eunice MASSOUTIÉ rappelle que le Jeudi 16 Juin aura lieu le dernier CMJ de l’année scolaire. Le CMJ 
clôturera ses activités le Dimanche 26 Juin par une journée sportive. 
 

 Maison Communale des Services 
Monsieur  le  Maire  informe  son  Conseil  de son rendez-vous le Mardi 14 Juin avec l’architecte afin de 
finaliser le dossier avant de lancer les appels d’offres. 
 

 Terrains de Ferrières 
Le Maire rappelle au Conseil que la décision du Juge aux expropriations doit intervenir le 5 Juillet 2022.  
 

 Restaurant du Coeur 
Une invitation pour une Journée « Portes ouvertes » au « Restau du Cœur » a été reçu en Mairie, elle se 
déroulera le Samedi 25 Juin. Florent PREYNAT participera à cette journée. 
 

 Demande d’un Administré 
Monsieur Alain PRADES rapporte la demande de Monsieur Jérôme  CALVET, de déplacer  l’enrochement 
effectué sur le chemin reliant le village à Ferrières pour le passage d’un engin agricole.  
Monsieur le Maire rapporte simplement que ce positionnement avait été validé en amont avec Monsieur 
CALVET. 
 

 Rappel Comportement Citoyen 
Monsieur Florian GUIBBAUD rapporte les problèmes de déjections de chiens dans le centre du village, sur 
les espaces verts dédies aux enfants, dans certaines rues du village. Rappel au civisme des administrés ! 
 

 
Date du Prochain Conseil Municipal : 
 
Il se réunira le 18 Juillet 2022 à 19h00 à la Salle de Ferrières.  
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H10. 
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lors du Conseil Municipal 
du 10 Mai 2022 
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